

**□ Сегодня в загородном оздоровительном лагере «Белогорка» прошли учения по спасению утопающего. Ребят учили проверять пульс, делать искусственное дыхание и массаж сердца.**

Это были показательные выступления, чтобы дети увидели, как нужно оказывать первую помощь при спасении. Ну а самое главное лишней раз не рисковали своей жизнью и не нарушали правила поведения на воде. Дети остались под впечатлением.

правдоподобно, что ситуации выглядела весьма реалистичность. Все учения проходили под строгим присмотром спасателей.

Также детям подробно рассказали об инвентаре, который поможет спасти жизнь человека и вовремя вытащить его из воды. На следующей неделе учения проведут в оздоровительном загородном лагере «Мелиоратор». Планируется, что такие встречи с детьми станут ежегодными.